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FUTBOLIN DE
EXTERIOR

DUFAO05

OUTDOOR
FOOTBALLTABLE

DUFAO5

BABY-FOOT POUR
LEXTERIEUR

DUFAO5

Futbolin de exterior con gran resistencia a
laintemperie. |deal para campings,
comunidades, jardines, espacios
recreativos, hosteleria, etc.

Con el fin defacilitar su transporte, se entrega
premontado.

Montaje sencillo y rapido, en 10 minutos con dos
personas. Instrucciones de montaje incluidas.

Opcional:
Personalizacion de los jugadores.
Cubierta protectora de plastico negro.

Bolas adicionales (10 unidades).

FUTBOLINES FOOTBALL TABLES BABY FOOT

Outdoor foosball table with great weather
resistance. Ideal for campsites, communities,
gardens, recreational spaces, hotels, etc.

For ease of transport, it is delivered pre-
assembled.

Quick and easy to assemble in 10 minutes with
two people. Assembly instructions included.
Optional:

Personalisation of the players.

Black plastic protective cover.
Additional balls (10 units).

Baby-foot d'extérieur avec une grande
résistance aux éléments. Idéal pour les
campings, les collectivités, les jardins, les
zones de loisirs, les hotels, etc.

Pour faciliter le transport, il est livré pré-
assemblé.

Montage facile et rapide en 10 minutes avec deux
personnes. Instructions de montage incluses.

En option :
Personnalisation des joueurs.
Housse de protection en plastique noir.

Boules supplémentaires (10 unités).
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO:

Mueble fabricado en polietileno de alta
densidad.

Patas y travesafios en metal tratado
inoxidable, recubiertos con una pintura epoxi
especial para exterior.

Barras de acero con triple cromado.

Jugadores de metal fundido atornillados en las
barras, pintados a mano.

Base de acero con recubrimiento de polvo.
Tornillos de acero inoxidable.

Contadores de puntos dobles de dos colores.
Posibilidad de fijar los 4 pies al suelo.

3 afios de garantia.

Caracteristicas:

- Tiro potente, perfecto control de la pelota y
placer del juego.

- Resistente al agua, a las heladas, al moho y
a las radiaciones ultravioletas.

- Superficie de juego impermeable.
- Mangos ergonomicos profesionales.

- Suministrado con 2 bolas.

Alto / Height /Hauteur: 95 cm
Ancho /Width /Largueur: 100cm
Largo/Length /Longueur: 156 cm
Peso /Weight / Poids: 65 kg

Peso / Weight / Poids: 68 kg.

PRODUCT DESCRIPTION:

Furniture made of high density polyethylene.

Legs and crossbars in stainless treated metal,
coated with a special epoxy paint for outdoor use.

Steel rods with triple chrome plating.

Cast metal players screwed to the bars, hand-
painted.

Powder coated steel base.

Stainless steel screws.

Double point counters in two colours.
Possibility to fix all 4 feet to the floor.

3 years warranty.

Features:

- Powerful shot, perfect ball control and playing
pleasure.

- Resistant to water, frost, mildew and UV
radiation.

- Waterproof playing surface.
- Professional ergonomic handles.

- Supplied with 2 balls.
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Embalaje / Packaging / Emballage: 169 x 98,5 x 44 cm.

DESCRIPTION DU PRODUIT:

Mobilier en polyéthyléne haute densité.

Pieds et traverses en métal traité inoxydable, revétus
d'une peinture époxy spéciale pour |'extérieur.

Barres en acier avec triple chromage.

Joueurs en métal moulé vissés aux barres, peints a la
main.

Base en acier avec revétement en poudre.

- Vis en acier inoxydable.

- Compteurs de points doubles en deux couleurs.
- Possibilité de fixer les 4 pieds au sol.

- Garantie de 3 ans.

Caractéristiques :

- Tir puissant, controle parfait de la balle et plaisir de
jouer.

- Résistant a l'eau, au gel, aux moisissures et aux
rayons UV.

- Surface de jeu étanche.
- Poignées ergonomiques professionnelles.

- Livré avec 2 boules.
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